

Российская ассоциация навигаторов/скаутов (РАН/С) совместно со скаутами Германии и еще нескольких европейских стран участвует в реализации большого и интересного проекта «Скаутский поезд» от Берлина до Байкала. Скаутский поезд-2014 в июле-августе 2014 года, с международными проектными группами на борту, отправится в путь из Берлина, чтобы проехать через Польшу, Беларусь и Москву до самого Иркутска и озера Байкал.

Спустя 25 лет после падения железного занавеса сотни скаутов из десятка стран вместе сядут на поезд, который повезет их из Берлина в Россию. В рамках этой уникальной акции, проводимой в сотрудничестве со скаутскими ассоциациями Восточной Европы, скауты познакомятся со странами бывшего Варшавского договора, городами расположенными вдоль Транссибирской магистрали, и внесут свой вклад в распространение идеи взаимопонимания между народами. Закончится проект грандиозной международной встречей всех участников в Берлине, в октябре 2014 года!

Подробнее о проекте вы можете узнать на официальном сайте проекта: <http://www.scoutingtrain.org/ru>, в группе «В Контакте»: <https://vk.com/scoutingtrain> и в «Фэйсбуке»: <https://www.facebook.com/Scoutingtrain>